



《在乎你》昨天上映 俞飞鸿:平衡家庭和事业需要智慧

本报讯 由俞飞鸿、大泽隆夫领衔主演的电影《在乎你》昨天全国公映。日前,导演毕国智携演员俞飞鸿、大泽隆夫、卢洋洋来到广州和上海路演,有俞飞鸿的粉丝特意从沈阳赶到上海,“就是想提前看看女神”。

在电影《在乎你》中,俞飞鸿饰演知名服装设计师袁元,生活和事业看上去都顺风顺水。在一次公司活动上,来自日本的女孩惠子(木下彩音饰)忽然来访,让袁元的记忆回到了18年前。当年,她曾在日本念书,和富哉(大泽隆夫饰)在北海道有一段神秘的往事……

毕国智是香港导演,演员又是中国和日本合作,俞飞鸿说:“这次拍摄最大的感受就是在片场各种语言乱飞,导演的团队说广东话,耳边还经常有英语、日语、普通话,这样的合作体验非常特别。”

《在乎你》这个片名有什么用意?导演毕国智解释说,这是中日合拍片,因此他一开始就想找一首歌曲是中日观众都熟悉的,加上他本人非常喜欢邓丽君,《在乎你》这首歌的主题也和影片想表达的内容很契合。“其实这是一部非常个人的电影,我在想,如果一个人心里总对过去犯的错耿耿于怀,他的状态会是怎样的?”毕国智说,“这次我选择了完全不同的方式来呈现,和常见的编剧手法完全不同,希望大家看完能够有回味。”

从影片观感来看,《在乎你》有着日式小清新的画风,音乐也非常唯美。不过,影片的故事确实讲得不太明晰。导演毕国智说:“几站路演跑下来,发现有一半观众说看不懂,但也有一半观众说看得非常投入。”

近年来,俞飞鸿接戏非常谨慎,为何会选择主演《在乎你》?俞飞鸿说,这部片子的内心戏很多,和其他剧本不太一样,这是她接演的重要原因之一。电影中的袁元,年轻时在家庭和事业之间做出了选择,对自己和他人造成了某种伤害,这让她在接下来将近20年里都无法释怀。俞飞鸿说,她很难用语言来表达对这个角色的解读:“袁元花了20年来解开心结。如果是我自己的话,或许会有不同选择。但我现在40多岁了,才觉得可以有不同的选择,或许在我20多岁时,会和袁元一样这么做。这部电影想告诉大家,选择是艰难的,后果也要自己承担,平衡事业和家庭,需要很大的智慧。”(何晶 龚卫锋)

豆瓣9.4分!

台剧《我们与恶的距离》 是个什么神仙剧?

豆瓣9.4分!大家纷纷感慨这是2019年最高分的华语剧集了吧?才开播6集就得到这样的好评,《我们与恶的距离》到底是个什么神仙剧?近四分之三的参评网友打出了5分!现实题材,严肃话题,“HBO+台剧”产生了奇妙的化学反应,这部只有10集良心剧让很多观众感慨:好久不看台剧,猛然被惊艳到措手不及!

《我们与恶的距离》上月底开播时,很多人最关注的是女主角贾静雯时隔15年强势回归台剧荧屏,“贾静雯+台剧”似乎是偶像剧的标配嘛,可这部剧完全不是!整部剧就围绕一起无差别杀人案所涉及的四个家庭展开:枪击案受害者的家庭、枪击案凶者的家庭、辩护律师的家庭和一个精神病患者的家庭。这四个家庭在枪杀案和各种戏剧性巧合的推动下,产生了各种法律与情感的联系……

其实该剧取材于一起真

实的随机杀人案,即闻名台湾的“小灯泡事件”,女童的母亲没有仅仅要求惩治罪犯,而是希望能够从根本上剖析恶性案件出现的原因。

这部高分剧的主创也相当硬核:HBO参与出品,《谁先爱上他的》编剧吕蒔媛操刀剧本,最会挑剧本的“好剧标杆”金钟影帝吴慷仁主演……因为HBO的强大基因,这部剧剧情紧张节奏紧凑,一气呵成又引人深思,完全没有垃圾情节。事实证明,只要水准过硬,仅仅10集也可以赚满关注和口碑。

你上一次看台剧是什么时候?《命中注定我爱你》?《败犬女王》?《我可能不会爱你》?很多人惊呼原来台剧的非偶像剧都能拍得这么好看了!比普通的犯罪剧、伦理剧更深刻的是,《我们与恶的距离》不是要讨论谁对谁错谁坏谁好,而是进一步探讨很多社会现象和不同的立场与无奈,有残酷有负面,同时也有治愈有反思。

从蒋雯丽这样的女演员都没戏演开始,“中年女演员的尴尬”近两年一再被提及,而贾静雯的精彩回归证明中

年女演员不应该只有扮少女和演妈妈两条路,也不必纠结于冻龄和颜值,合适的角色和走心的表演才是王道!当然,贾静雯在片中的表演精彩也是建立在角色丰满之上,近年来职业剧纷纷被吐槽一点都不职业,只是披着职业外衣谈恋爱而已,而《我们与恶的距离》虽不是职业剧,但剧中职场戏部分都很专业很真实!不管是受害者夫妻所在的媒体行业,还是辩护律师所在的法律领域,观众都表示非常专业,“一看就是走心了”。

(张艳)

苍井空月底 将直播生产双胞胎

本报讯 昨天,据外媒报道,苍井空将于北京时间4月30日晚9时至5月1日下午4时,在日本网络电视Abema TV全亚洲同步直播生产双胞胎及相关纪录片“Welcome to the world, Sola's baby”节目。

据了解,在苍井空宣布怀孕后,Abema TV进行了约3个月的关注并取材。苍井空表示,想把为人母的心情和觉悟传达给更多的人,于是决定在亚洲同步直播生产过程。同时,为了不让准妈妈有负担,深受苍井空信赖的十年好友斋藤将担任导演,初次挑战生产纪录节目。

2018年12月11日,苍井空与老公DJ Non首度公开亮相,同时公布了自己已经怀孕五个月的喜讯。之后,苍井空在社交平台宣布怀的是双胞胎,且均为男婴。(新京)